
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vymyslete 

Důvod/y vysychání jezera ……………………………………………………………………………………………………………… 

Možnost/i nápravy ………………………………………………………………………………………………………………………… 

Ovlivnění obyvatelstva …………………………………………………………………………………………………………………… 

Podobný/é příklad/y ……………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 
 
 
 

Do mapy zakreslete               
1. (a ‐ d) Střelkový mys, mys Hafún, Bílý mys,                 Co to je? 
mys Kapverd (= Zelený mys)                           
2. (e, f) Gibraltarský průliv, Suezská šíje                 …………………………………………… 
3. (g ‐ l) Sokotra, Pemba, Mafia, Komory, Seychely, Bioko           
4. (m ‐ t, HNĚDÁ PLOCHA) Atlas, Ahaggar, Tibesti, Čadská pánev, Konžská pánev,       …………………………………………… 
  pánev Kalahari, Dračí hory a Kapské hory 
5. (u ‐ w, ČERVENÝ TROJÚHELNÍK) Uhuru, Mt. Kenya, Ruwenzori 
6. (1 ‐ 7, MODRÁ LINIE) Kongo, Niger, Senegal, Oranje, Nil, Zambezi, Limpopo 
7. (8 ‐ 12, MODRÁ PLOCHA) Čadské, Viktoriino, Tanganjika, Malawi, Asuánská nádrž 
8. (13 ‐ 15, ŽLUTÁ PLOCHA) Libyjská poušť, Kalahari, Namib  


